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Background  During lockdown as a result of COVID-19 pandemic partners across  
 the Waikato IT and Innovation sector met to discuss opportunities  
 and challenges for the sector.

Objective The Technology & Innovation Sector Survey was designed to establish a  
 broader understanding of the sector.

Methodology Inaugral survey November 2020 conducted via an email distributed survey.
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Additional skillsets most likely needed by 
respondents in the next 3-5 years
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78% of respondents have less than 50 staff
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